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NHTerpupoBaHue paumoHaNbHbLIX
PYHKLMM

(N
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[pobHo - paunoHanbHas PyHKUUS
» TTpocTeulime paumoHasnbHbIe Apobu

PasnoxeHwe paumoHansHoU apobu Ha npocTenlme
npobu

* NHTerpuposaHue npocTenwmx apobeu

ObLlee NpaBUNO UHTErPUPOBAHUS PALIMOHANbHBIX
npobeu
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OTHOWEHNK ABYX MHOIO4YJ1EHOB:

i P, (x)
"9=0, (%)

PaunoHanbHas Apobb Ha3biBaeTcs npasusibHoOU,
ecnn cTeneHb YNCNUTENA MeHbLLE CTeneHu

3HamMmeHaTens, To ectb IM < N , B NPOTUBHOM
cnydae apobb HasbIBaeTCA HernpaeusibHOU.

Bcskyto HenpaBunbHYH pauyoHarnbHy0 Apo0Ob MOXHO, NyTEM AeNneHus
YNCNUTENS Ha 3HAMeHaTernb, NPeacTaBUTb B BUAE CYMMbl MHOIOYEHa

L (x) n[npasnniHoit paumoHansHom apo6u:

Px) _ L(x)+ R(X)
Q(x) Q(x)
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[pobHo - paumoHanbHaa PyHKUUS
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TTpocTeuwwue paumoHanbHbIe Apobu
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[MpaBunbHbIE paUyoHanbHble APoOK BUAA:
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HasbiBaloTcs npocmedwumMu payuoHasbHbIMU Opo6siMu
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PasnoxeHue paumoHanbHou Apobu Ha
npocTenwme apobu

< P(x)
[=Le] o -YPEY BCAKyo NpaBunbHYHO pauyoHarnbHyo Apoob

3HameHaTernb KOTOPOW PasnoXeH Ha MHOXUTENW: Q(x) |
Q(x) =(x — X1)’[(X_ X2 )k] - '[(XZ + P X + 4, )]

2 S
(X" +P,X+Q,)
MOXXHO NMpeacTaBuUTb, NPUTOM €OUHCTBEHHbLIM 0Opa3oM B BUAE CYyMMbI
npocTenwmnx apoden:
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PasnoxeHue paunoHanbsHou Apobu Ha
npocTenwwme apobu
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[MoscHMM cbopmynmpOBKy Teopembl Ha creayrLmyx npuMmepax:

x°+4 B,
(x —2)(x — 3) X — 2 X—3 (x 3) (x 3)
x°+3 A A +CX+D
(x3(x?+1) 2] X% +1
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7x*+8x+9 | A Mx+N, = Myx+N,
(x—4)x*+x+1° x—-4 (x*+x+1 (X°*+x+1)

[ns HaxoxaeHus HeonpeaeneHHbix koadgpduumeHToB A, B, C, D...
NPUMEHSIIOT ABa MEeToa: MemoO cpasHUBaHUs1 KOaghpuyueHmos u
Memod YaCcmHbIX 3Ha4eHuUU nepemMeHHoU. [NepBbin MeToq
PacCMOTPUM Ha NpUMeEpeE.




PasnoxeHue paunoHanbHou apobu Ha
npocTenwwme apobu

Mpedcmasums dpobb & sude CyMMbI MPOCMeELiLX IPOBEL:
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NHTerpuposaHue npoctenwmnx apobeu
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Hangem UHTErparsibl OT NMPOCTEULLNX PaLNOHalIbHbIX npo6e|/|:
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NHTerpmupoBaHue gpobun 3 TMna paccMOTpUM Ha npumepe.




NHTerpuposaHue npocTenwmnx apoben
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ObLee NpaBUIO UHTErpPUPOBAHUS
PALUUOHANbHLIX Apoben

(N

@ Ecnu apobb HenpasunbHas, To NPEACTaBUTL ee B BUAE CYMMbI
MHOro4neHa n npaBunbHON apoodu.

@ Pasnoxme 3HameHaTernb NpaBUNbLHOW paunoHansHOW Apobu Ha

MHOXWUTENWN, NPeacTaBnTb €€ B BUAEe CYMMbl NPOCTENLLNX apoben
C HeornpeaeneHHbIMU KO3 dnuneHTamu

@ Hantn HeonpeaeneHHble KO3AMPAOUUMEHTLI METOAOM CPaBHEHUSA
KO3 PULNEHTOB UMM METOAOM YaCTHbIX 3HAYEHUN NEePEMEHHOMN.

©® [MpouHTerpMpoBaTb MHOMOYMEH W1 MOTYYEHHYIO CyMMY
npocTenLwnx apoden.
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I = I 3 > dx npasusibHoMy euody.
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TTpumep
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